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. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$

przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swo0j numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czes$¢ pisemna egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

M| | (]

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btgdnie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@[] ] m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢



Zadanie 1.

Aby ustawi¢ tto na stronie www nalezy uzy¢ polecenia

A. <background=""></background>
B. <body bgcolor=""></body>

C. <bgcolor=""></bgcolor>

D. <body background=""></body>

Zadanie 2.

Parametr face znacznika <font> stuzy do okreslenia

A. barwy czcionki.

B. nazwy czcionki.

C. efektow czcionki.
D. wielkosci czcionki.

Zadanie 3.

Kodowanie w standardzie ISO-8859-2 stosowane jest w celu poprawnego wyswietlania

A. symboli matematycznych.

B. polskich liter, takich jak: §, ¢, 1, 6, 3.

C. znakow specjalnych dla jezyka kodu strony.

D. znakow zarezerwowanych dla jezyka opisu strony.

Zadanie 4.
Zamieszczony w ramce kod wyswietla tabele sktadajacq si¢ z <table border="1">
<tr>
A. dwoch wierszy i dwoch kolumn. <td>1 <{::>2 i
<ta> 2 < >
B. dwoch wierszy i jednej kolumny. </tr>
C. jednego wiersza i dwoch kolumn. </table>

D. jednego wiersza i jednej kolumny.
Zadanie 5.
Kaskadowe arkusze stylow tworzy si¢ w celu

A. ulatwienia uzytkownikowi nawigacji.

B. uzupelnienia strony internetowej o tresci tekstowe.

C. przyspieszenia wyswietlania grafiki na stronie internetowe;.
D

definiowania sposobu formatowania elementoéw strony internetowe;.

Strona2 z 9



Zadanie 6.

Ktore polecenie w CSS stuzy do zatgczenia zewnetrznego arkusza stylow?

A. open
B. import
C. require
D. include
Zadanie 7.
Selektor CSS a:link {color:red} zawarty w kaskadowych arkuszach styléw definiuje
A. Kklase.
B. pseudoklasg.
C. identyfikator.
D. pseudoelement.
Zadanie 8.

Jak nazywa si¢ edytor wspomagajacy tworzenie stron internetowych, ktorego sposob dziatania mozna

w polskim ttumaczeniu okresli¢ jako ,,otrzymujesz to, co widzisz”?

A. IDE
B. WYSIWYG
C. WEB STUDIO
D. VISUAL EDITOR
Zadanie 9.
Kolor 255 12 12 w modelu RGB na stronie www powinien by¢ zapisany w postaci
A. #2551212
B. #EE0COC
C. #ABIAID
D. #FF0COC

Zadanie 10.
CMYK to zestaw czterech podstawowych koloréw farb drukarskich:

A. turkusowego, blekitnego, biatego, rozowego.
B. turkusowego, purpurowego, biatego, czarnego.
C. czerwonego, purpurowego, zottego, szarego.
D. turkusowego, purpurowego, zottego, czarnego.
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Zadanie 11.
Cechg formatu PNG jest
A. obstuga animacji.
B. Dbezstratna kompresja.

C. brak obstugi kanatu alfa.
D. reprezentacja grafiki wektorowe;j.

Zadanie 12.
Saturacja koloru nazywana jest inaczej
A. jasnoscig koloru.
nasyceniem koloru.

B.
C. dopetnieniem koloru.
D. przezroczystoscia koloru.

Zadanie 13.
Kanat alfa stuzy do zdefiniowania
A. jasnosci i kontrastu kolorow.
przezroczystosci obiektu graficznego.

B
C. zaznaczonego fragmentu obiektu graficznego.
D

podstawowych parametrow obiektu graficznego.

Zadanie 14.
Czgstotliwos¢ probkowania ma wptyw na
A. jakos¢ cyfrowego dzwigku.
B. jakos¢ analogowego dzwigku.
C. amplitude fali dzwickowej utworu.
D. skale glosnosci zapisywanego utworu.
Zadanie 15.
Wysokos¢ dzwigku zalezy od
A. sity wzbudzenia drgania.
B. sposobu pobudzenia drgania.

C. czasu drgania zrodta dzwieku.
D. czestotliwosci drgania fali akustyczne;j.

Zadanie 16.
Typ stato-znakowy w jezyku SQL to

A. char
B. text
C. time
D. bool
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Zadanie 17.
Operator arytmetyczny modulo w jezyku SQL to

A.
B.
C.
D.

/
I

&
%

Zadanie 18.
Polecenie w jezyku SQLALTER TABLE USA ... ma za zadanie

A.

B.
C.
D.

usunigcie tabeli USA.
modyfikacje tabeli USA.
nadpisanie starej tabeli USA.

utworzenie nowej tabeli USA.

Zadanie 19.

Kod

SELECT imie, pesel, wiek FROM dane WHERE wiek IN (18,30)

spowoduje wybranie

A. imion, nazwisk i numeréw PESEL os6b w wieku ponizej 18 lat.
B. imion, numeréw PESEL i wieku 0s6b z przedziatu od 18 do 30 lat.
C. 1imion, numeréw PESEL i wieku osob posiadajacych powyzej 30 lat.
D. imion, numeréw PESEL i wieku os6b w wieku rownym 18 lub 30 lat.
Zadanie 20.
Aby policzy¢ wszystkie wiersze tabeli Koty nalezy uzy¢ polecenia
A. SELECT COUNT(*) FROM Koty
B. SELECT ROWNUM() FROM Koty
C. SELECT COUNT(Koty) AS ROWNUM
D. SELECT COUNT(ROWNUM) FROM Koty
Zadanie 21.
Aby podczas tworzenia tabeli utworzy¢ klucz obcy na wielu kolumnach, nalezy uzy¢ polecenia
A. CONSTRAINT (nazwisko, imie) FOREIGN KEY REFERENCES osoby (nazwisko, imie)
B. CONSTRAINT (nazwisko, imie) FOREIGN REFERENCES KEY osoby (nazwisko, imie)
C. CONSTRAINT fk osoba uczen FOREIGN KEY(nazwisko, imie) REFERENCES osoby
(nazwisko, imie)
D. CONSTRAINT fk osoba uczen FOREIGN KEY ON(nazwisko, imie) REFERENCES osoby

(nazwisko, imie)
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Zadanie 22.

W algebrze relacji operacja selekcji polega na

A. wyeliminowaniu pustych wierszy.

B. wybraniu krotek spetniajacych okreslone warunki.

C. wybraniu krotek niezawierajacych wartosci NULL.

D. wyeliminowaniu krotek z powtarzajacymi si¢ polami.
Zadanie 23.

Relacja w bazach danych jest

A. logicznym potaczeniem tabel.

B. kluczem gtéwnym w relacji tabel.

C. algebraicznym polaczeniem tabel.

D. polaczeniem dwodch pol jednej tabeli.
Zadanie 24.

Wskaz poprawng kolejnos¢ etapow projektowania relacyjnej bazy danych.

A. Selekcja, Okreslenie relacji, Okreslenie kluczy podstawowych tabel, Okreslenie zbioru
danych.
B. Okreslenie relacji, Okreslenie kluczy podstawowych tabel, Selekcja, Okreslenie zbioru
danych.
C. Okreslenie kluczy podstawowych tabel, Okreslenie zbioru danych, Selekcja, Okreslenie
relacji.
D. Okreslenie zbioru danych, Selekcja, Okreslenie kluczy podstawowych tabel, Okreslenie
relacji.
Zadanie 25.
Formularze do obstugi baz danych tworzy si¢ w celu
A. raportowania danych.
B. wyszukiwania wierszy spetniajacych dane kryteria.
C. wprowadzenia powigzan w relacyjnych bazach danych.
D. wygodniejszego wprowadzania, edytowania i usuwania danych.
Zadanie 26.
Integralnos¢ referencyjna w modelu relacyjnych baz danych oznacza, ze
A. warto$¢ klucza gtownego oraz klucza obcego nie jest pusta.
B. klucz gtéwny lub klucz obey nie zawieraja wartosci NULL.
C. kazdemu kluczowi gtownemu odpowiada dokladnie jeden klucz obcy w tabeli lub tabelach
powigzanych.
D. wartos¢ klucza obcego w danej tabeli musi by¢ albo rowna wartosci klucza gtownego w tabeli

z nig powigzanej albo rowna wartosci NULL.
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Zadanie 27.
Deklaracja w jezyku JavaScript

var x=true;
powoduje, ze zmienna x jest typu

A. logicznego.

B. liczbowego.

C. ciag znakéw.

D. wyliczeniowego.

Zadanie 28.
Obiekt typu array w jezyku Javascript stuzy do przechowywania

A. wielu wartosci lub funkcji.

B. wielu wartosci dowolnego typu.

C. wielu wartosci wylacznie liczbowych.
D. wielu warto$ci wytacznie tekstowych.

Zadanie 29.

Ukrywanie pewnych p6l lub metod obiektéw danej klasy tak, aby byly one dostepne tylko metodom
wewnetrznym tej klasy lub funkcjom zaprzyjaznionym, to

A. polimorfizm.

B. hermetyzacja.

C. konkatenacja.

D. dziedziczenie.
Zadanie 30.

Odwotanie funkcji do samej siebie to

A. iteracja.

B. rekurencja.

C. hermetyzacja.
D. dziedziczenie.

Zadanie 31.
W jezyku PHP zmienna § GET jest zmienng

A. predefiniowang, uzywang do przekazywania danych do skryptow PHP poprzez adres strony.

B. predefiniowang, uzywana do gromadzenia wartosci formularza po nagtowkach zlecenia HTTP
(danych z formularza nie mozna zobaczy¢ w adresie).

C. zdefiniowang przez tworce strony, stuzaca do przekazywania danych z formularza przez adres
strony.

D. Zwyktla, zdefiniowang przez tworce strony.
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Zadanie 32.

W jezyku PHP w instrukcji switch musi wystepowac

A. instrukcja default.

B. konstrukcja switch(wyrazenie).

C. przynajmniej dwie instrukcje case.

D. instrukcja break po kazdej instrukcji case.

Zadanie 33.
Konstruktor w jezyku PHP jest metoda o nazwie
A.  new
B. _ open
C. _ create
D. _ construct
Zadanie 34.

Debugger to program stuzacy do

A. badania wlasciwosci programu.
B. sprawdzania szybkos$ci programu.
C. wyszukiwania bledow w kodzie programu.

D. zoptymalizowania pamigci uzywanej przez aplikacje.

Zadanie 35.
Kod zamieszczony w ramce spowoduje wypisanie liczb
A. 2468
B. 13579
C. 246810
D. 12345678910
Zadanie 36.
Ktory kod jest alternatywny do kodu zamieszczonego w ramce?
A. <?php
for($x = 2; $x <=54; $x+=2) {echo $x." ";}
7>
B. <?php
fOr($X = 1, $X <= 55’ $X—|—+) {eChO $X." n;}
7>
C. <?php
for($x = 2; $x <= 56; $x+=2) {echo $x." ";}
7>
D. <?php
fOr($X = 1, $X <= 55, $X+=1) {eChO $X." u;}
7>
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<?php
for(sx = 1; Sx<=10; Sx++)
{
iffSx % 2 1= 0) continue;
echo sx." "

!

2>

<?php

for($x = 1; 5x<=55; Sx++)
{

If(Sx % 2 1= 0) continue;

"o,

echo 5x." ";

}

7>




Zadanie 37.

Zamieszczony w ramce fragment skryptu w jezyku JavaScript

t="Ala ma kota.”;

A. przypisze zmiennej s zmienng f. s=t.length;

B. wyswietli dlugo$¢ napisu ze zmiennej 7.
C. przypisze zmiennej s dlugos¢ napisu ze zmiennej 7.
D. przypisze zmiennej s fragment napisu ze zmiennej t, o okreslonej przez zmienng length

dtugosci.

Zadanie 38.

Zamieszczony w ramce fragment kodu w JavaScript wypisze

x='Powodzenia na egzaminie';
A. 7ze” z=x.substring(3,9),
» y=z.substring(2,4);

B. "wo
document.write(y);

C. ”owodzeni”

D. ”wodzenia”

Zadanie 39.
Ktory fragment kodu JavaScript zwrdci wartos¢ true?
A. )}a » > )’b »
B. }}ab » > ’Jc »
C. }}abc » > })defJ}
D. Jlde el > J}abc »
Zadanie 40.

W kodzie PHP znak ,,//” oznacza

A. poczatek skryptu.

B. operator alternatywy.

C. operator dzielenia catkowitego.

D. poczatek komentarza jednoliniowego.
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